

# 文娱

因离婚事件而处于风口浪尖的陈赫,近日现身上海虹桥机场,这是他承认离婚之后首度公开露面。现场,陈赫向前来送花的粉丝鞠躬表达谢意,但面对媒体采访则低调不回应。不过,有关陈赫离婚事件却依然闹得沸沸扬扬。

## 一桩离婚事件闹得沸沸扬扬 陈赫动了谁的奶酪?

### 如此消费婚姻 这样不好吧?

陈赫离婚事件持续发酵,一篇离婚声明让微博一时间人声沸腾,甚至创下单条互动量新纪录。然而,这股风暴刮到的不只是陈赫与许婧两人,包括郑恺、张子萱、王传君等也因为此事而不断登上微博热搜榜,可见民众对于此事的高关注度。

离婚本是一件非常正常的事,婚姻本来就是如人饮水,冷暖自知。两人之间到底发生了什么事,只有当事人自己最清楚,别人根本无权评论。大可不必感叹“13年的爱情长跑抵不过一年的婚姻。”如果真如陈赫声明中所说,自己太忙,两人平时连见一面都难,更别说互相照顾扶持,那么陈赫离婚也未必不是一件好事。将从前13年的美好回忆永存心中,彼此祝福,然后各自按照自己理想的生活方式去展开新生活,有什么不好?

但陈赫说他错了,他错在哪里?隐瞒离婚可以理解,但离婚了还到处秀恩爱“发财”,这显然才是让人无法接受的地方。从“好男人曾小贤”开始,大众就对陈赫有一种特别的好印象,然而这样一个为大众所信任的人在离婚半年后还依然在电视节目和杂志采访中秀恩爱,甚至出书大谈“爱情保鲜经验”,消费自己的爱情和婚姻,这岂是离婚声明中一句“人情世故太多”就能解释得了的?假如是在离婚后还依然在为离婚前答应的工作邀约“买单”,我们固然可以理解,但某知名媒体人爆料就在陈赫离婚声明出来前,他还在跟某杂志谈拍摄夫妻大片的事,这样一而再再而三地欺骗大众,真的好吗?



去年5月陈赫与前妻在《真爱在囡途》节目发布会上。



### 谁爆了陈赫的料? 传红得太快,挡了别人的路

23日,曾拍到文章与姚笛的“出轨门”,以及董洁与王大治相拥的某工作室在微博上透露握有陈赫出轨某女明星的照片,“一直以好男人形象秀恩爱的陈赫,却紧急写了一篇以没时间为由饱含歉意的离婚声明。说实话,被恶心着了,离婚真的没别的原因?”对此,不少网友表示“不愿相信”,而娱乐评论人“长腿胡兵”则表示:“男星成功上位,现实远比官斗剧精彩得多!”

对于到底是谁爆了陈赫的料?网友们继续穷追不舍。此前圈内宣传大佬陈砺志曾发微博暗示陈赫是因为比

别人红而遭人陷害,好事者纷纷对于爆料者进行猜测,甚至传出是陈赫的同班同学郑恺,称两人在微博上已经互相取消关注,但后来证实“取消关注”一事是子虚乌有。《爱情公寓》的诸位艺人也集体表达对陈赫的鼓励,孙艺洲、娄艺潇、李金铭、赵霁等人都在微博表示对陈赫的支持,而王传君则因为是爱情公寓家族里唯一一个没有发微博的演员,一度被网友质疑是爆料者。直到23日,王传君才终于在微博上发声:“希望我真的是最后一个谈及此事的人。各位看客,都静一静吧。”

### 为何离婚后仍在秀恩爱? 疑消费婚姻惹众怒

为何离婚后仍在秀恩爱?有网友推算,陈赫在声明中透露称和老婆已于半年前离婚,也就是说两人2014年7月份就离婚了,可是翻看陈赫2014年的微博,发现8月陈赫还在出书示爱老婆,写道:“历时快一年,终于完成了这本书,想在今天把它当作惊喜送给老婆。”此外,两人还在2014年上半年一起上夫妻真人秀节目《真爱在囡途》,该真人秀9月才收官。对此,有不少网友质疑陈赫在离婚后仍在消费婚姻,“完全不能接受”。

但也有网友力挺陈赫,称“有些工作可能是他离婚前就签了约,没法毁约的”。不过,这种说法却立刻被反

驳,有网友表示,如果说出书、上节目是离婚前签约,那接受媒体采访、与老婆一起拍杂志大片又该如何解释呢?有网友扒出2014年11月陈赫在接受某媒体采访时,陈赫仍表示:“我太太是很独立的人,我在工作的时候她也给自己安排了很多事情做,比如旅游或者学习,生活很充实,我也会在休息的时候尽量多陪她。”就连刚刚新出炉的某时尚杂志上,陈赫还表示“情人节要送老婆礼物,老婆我爱你!”这说明,虽然已经离了婚,但在外可能出于维护公众形象的需要,夫妻俩一直在秀恩爱。此外,关于网上传出许婧怀孕一事,目前双方都还未有任何表态。

### 张子萱陷入舆论中心 登上微博热搜第一名

22日发表的离婚声明中,陈赫坦言自己离婚是因为“太忙了”,否认出轨。但张子萱本人却依然陷入舆论风波。昨日,一组张子萱与老公的亲密旧照被曝光,不少网友纷纷转发,甚至一度登上微博热搜第一名。

据网友爆料,照片里的两人正是张子萱与老公杨一柳。据传杨一柳是才气逼人的文艺青年,钟情于音乐和

电影,写过连续剧和电影剧本。2006年因长篇小说《寻找完美世界》得到读者喜爱,同时他曾将著名作家海岩的剧本《五星饭店》改编成小说,而且对经商方面也很有想法。此外,夫妻俩还曾合作电影《我叫郝聪明》,张子萱是女主角,杨一柳则是制片人,目前尚未得到证实。然而,有一说称张子萱已经向老公提出离婚。黄岸

### 《鉴史问廉》成最热话题 廉政纪录片也这么有魅力

由河南省纪委、中央电视台、河南省新闻出版广电局联合摄制的8集文化纪录片《鉴史问廉》,近日刚刚结束了在央视纪录片频道、河南电视台卫星频道和新闻频道的热播。作为一部根基于我国厚重历史和中华传统廉政文化的纪录片,不少观众对这部回望历史、镜鉴当下的纪录片不吝点赞:廉政题材纪录片原来也可以这么有魅力!

#### 这部优秀纪录片“产自河南”

《鉴史问廉》以纵览中华五千年文明演进的高度,在历史的兴衰之道中挖掘中华廉政文化史的优秀遗产,全方位反映中国古代廉政文化的精华,其优美的画面、精致的解说和沉甸甸的历史故事,凸显了该纪录片的严肃、大气和厚重,既引人入胜又发人深省,播出后不少观众纷纷点赞:河南拍出这么优秀的纪录片,让人震撼……

《鉴史问廉》纪录片总编导李青春介绍说,这部纪录片拍摄耗时两年,走过15个省份60余城市,捕捉400余场景,拍摄素材两万多分钟,单后期编辑就耗时4个月,从浩瀚史料中归纳展示50多个故事,涉及百余著名人物,跨越十几个朝代……正是整个主创团队的辛苦付出才谱写出这一宏大作品。

#### 名家解读点评“画龙点睛”

让不少观众难忘的是,多位历史学家、知名作家和新锐学者在片中出现并进行点评,起到了点睛的作用。据工作人员介绍,该片通过各种途径采访专家学者有43位,毛佩奇、二月河、卜宪群、张国刚、郦波、彭林等大家鸿儒的加入,大大提升了本片的品质。经过专家们的点评和解读,也使片中的历史故事更加平易近人通俗易懂,清官廉吏和贪官污吏的形象产生了鲜明的对比,在一定程度上,这些专家的字字箴言,也使《鉴史问廉》的历史感和厚重感、思想性和权威性有了保证。这些新颖的观点,到位的点评,播出后受到了观众的好评。

#### 新颖呈现让人耳目一新

为了更好地使特效动画融入整片,动画团队深入了解历史史实,在剧组负责资料统筹的老师帮助下翻阅了大量资料。包括《史记》、《汉书》、《后汉书》、新旧唐书、《宋史》、《明史》、《清史稿》等正统史料;以及《诗经》、《贞观政要》、《三言二拍》、《大诰》等专门古籍,剧组在国家第一档案馆、故宫博物院、国家博物馆、国家图书馆、清华大学图书馆中搜集拍摄了大量古籍善本原件,制作了合适的文本贴图,这最大限度地保证了特效动画三维制作的历史真实性和珍贵性。

厚重的历史、生动的历史故事,用新颖形式呈现让观众耳目一新。制作团队表示:“希望通过这部纪录片向观众传达这样一个理念,那就是反腐、追求公平正义既是中华文明生生不息的重要力量,也是中华民族从危难中重新崛起、走向复兴的推动力量。”郑州晚报记者 崔迎

